
ル
ス
の
影
響
に
よ
り
、
生
活
の
あ
ら
ゆ

る
場
面
で
、
デ
ジ
タ
ル
技
術
の
導
入
が

加
速
度
的
に
進
み
ま
し
た
。
田
原
市
で

も
地
域
課
題
の
解
消
を
目
指
し
、
デ
ジ

タ
ル
技
術
の
積
極
的
な
導
入
を
進
め
て

い
く
方
針
で
す（
※
）。

　

今
回
は
、
市
内
で
も
さ
ま
ざ
ま
な
場

所
で
進
ん
で
い
る
デ
ジ
タ
ル
技
術
の
取

り
組
み
を
取
材
し
、
デ
ジ
タ
ル
化
と
共

に
進
む
こ
れ
か
ら
の
田
原
市
像
を
取
材

し
ま
し
た
。

※「
田
原
市
デ
ジ
タ
ル
社
会
形
成
方
針
」よ
り

　

毎
日
の
生
活
を
す
る
中
で
、
私
た
ち

が
受
け
取
っ
て
い
る
サ
ー
ビ
ス
は
、
今

や「
デ
ジ
タ
ル
技
術
」と
は
切
っ
て
も
切

り
離
す
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
ス
ー

パ
ー
や
コ
ン
ビ
ニ
で
あ
な
た
が
買
う
商

品
も
お
出
掛
け
や
農
作
業
の
た
め
に
調

べ
る
明
日
の
天
気
予
報
も
、
テ
レ
ビ
か

ら
流
れ
る
何
気
な
い
ニ
ュ
ー
ス
も
、
病

気
に
な
っ
た
時
に
受
診
す
る
病
院
で
の

サ
ー
ビ
ス
も
、「
デ
ジ
タ
ル
技
術
」を
駆

使
し
て
成
り
立
っ
て
い
ま
す
。

　

さ
ら
に
近
年
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

85%
※本人か家族が所有
している割合。1人
1台所有率は40%。

１位▶オンライン申請・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・53％
２位▶オンラインショッピング・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・38％
３位▶自動運転・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・35％
４位▶オンライン診療・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・31％

１位▶個人情報の漏えいや不正利用・・・・・・・・・・・・46％
２位▶使える人と使えない人の格差・・・・・・・・・・・・・44％
３位▶詐欺などの犯罪被害・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・40％
４位▶使い方や用語がわからない・・・・・・・・・・・・・・・34％

※「令和4年度田原市市民意識調査」より

「デジタル」どう思ってる？
田原市の皆さんに聞きました！

デジタル社会へ期待するものは？

スマートフォンを持っている世帯

逆に、不安に感じることは？

デジタルとデジタルと創創
つくつく

るる
たはら暮らしたはら暮らし
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